
 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 
ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2.024, PARA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
REFERENTE AO SEGUNDO (2º) SEMESTRE DE 2.024. 
 
Aos onze (11) dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro (2.024), nesta Cidade 
de Castro, no Estado do Paraná, no Plenário desta Casa Legislativa, as quatorze (14) horas e trinta 
e cinco (35) minutos, perante a Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social, sob a 
Presidência do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, o qual deu as boas vindas a todos os 
presentes, à Secretária Municipal de Assistência Social, ao futuro Secretário Municipal de 
Assistência Social Gunter Lesnau, à Vereadora eleita Maria de Fátima Barth Antão Castro e ao 
Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, membro da Comissão Permanente de Saúde e Assistência 
Social, ao mesmo tempo em que declarou aberta esta audiência pública, de acordo com o que 
determinam as Leis Municipais nº 3.738/2020 e 4.007/2023 e conforme Ofício nº 44/2024, da 
Secretaria Municipal de Assistência Social, de dezenove (19) de novembro do corrente, no qual a 
Secretária Municipal de Assistência Social solicitou a realização desta audiência pública. Logo após, 
o Presidente da Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social, Vereador Jonathan Cesar 
Flores Barros, concedeu a palavra a Secretária Municipal de Assistência Social Michele Nocera 
Fadel para apresentação da Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Assistência Social, 
referente ao segundo (2º) semestre de dois mil e vinte e quatro (2024), ocasião na qual a Secretária 
cumprimentou os componentes da mesa, o Presidente da Comissão Permanente de Saúde e 
Assistência Social, Vereador Jhonnathan Cesar Flores Barros e o Vereador Jovenil Rodrigues de 
Freitas, bem como, cumprimentou o futuro Secretário Municipal de Assistência Social, Gunter 
Lesnau e a Vereadora eleita Maria de Fátima Barth Antão Castro. Tendo em seguida passado a 
fazer a apresentação da Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Assistência Social, 
referente ao 2º (segundo) semestre de 2.024. Nesta apresentação a Secretária discorreu sobre as 
atividades desenvolvidas na mencionada Secretaria no período de julho a dezembro do corrente. 
Do conteúdo dessa apresentação pode se relatar em suma que a referida secretaria teve um 
orçamento no valor de R$ 20.214.251,00 (vinte milhões duzentos e quatorze mil, duzentos e 
cinquenta e um reais), correspondendo a montante de 5,1% (cinco virgula um por cento), em um 
orçamento do Município, que resultou no total de R$ 398.001.094,99 (trezentos e noventa e oito 
milhões, um mil, noventa e quatro reais e noventa e nove centavos). As Despesas resultaram m R$ 
9.535.952,13 (nove milhões quinhentos e trinta e cinco mil reais, novecentos e cinquenta e dois 
reais e treze centavos). As Despesas Correntes mais as Despesas de Capital resultaram no valor 
de R$ 10.852.080,90 (dez milhões oitocentos e cinquenta e dois mil, oitenta reais e noventa 
centavos). Esse valor foi despendido na concessão de vários benefícios sociais. Também foram 
realizadas visitas domiciliares, foram feitos atendimentos no serviço de convivência e fortalecimento 
de vínculos, foram adquiridos equipamentos para o serviço de convivência da Guarda Mirim. No 
CEJU (Centro da Juventude) foram desenvolvidas atividades referentes ao Programa Agentes da 
Cidadania, atendimentos foram realizados no que tange a violações aos Direitos da Pessoa Idosa, 
Violência Contra Mulheres, Violações de Direitos Contra a Criança e ao Adolescente, medida 
socioeducativa, serviço de abordagem especializada, benefícios eventuais, proteção de alta 
complexidade, acolhimento provisório para mulheres vítimas de violência, atendimento para 
pessoas em situação de rua, benefícios/Casa Pop. No que se refere às Organizações da Sociedade 
Civil, foi despendido o valor de R$ 2.230.354,00 (dois milhões duzentos e trinta mil, trezentos e 
cinquenta e quatro reais). A Secretária disse em sua apresentação que o Município possui os 
seguintes conselhos: Conselho Municipal de Assistência Social, Conselho Municipal da Pessoa 
Idosa, Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, Conselho Municipal de Promoção de 
Igualdade Racial, Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, Rede de Enfrentamento a 
Violações, Conselho Municipal de Desenvolvimento da Mulher, Conselho Municipal de Habitação, 
também houve a reforma dos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), Guarda Mirim, 
Conselho Tutelar. Foram adquiridos sete (07) veículos para a Secretaria Municipal de Assistência 
Social, dentre os quais um foi encaminhado para o Distrito de Socavão e outro para a APAE 
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(Associação de Pais e Amigos). Após, a apresentação da Secretária, o Presidente reconheceu a 
importância da referida secretaria para o Município, desejou ao futuro Secretário Municipal de 
Assistência Social Gunter Lesnau sejam quatro (04) anos de realizações na área social e, também 
desejou à Vereadora Maria de Fátima Maria de Fátima Barth Antão Castro um bom mandato nos 
próximos quatro (04) anos. Ao final de sua fala indagou ao Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira 
presente nesta audiência pública se gostaria de se manifestar, sendo que o referido vereador não 
se manifestou. O Presidente na sequência, deixou a palavra ao Vereador Jovenil, o qual fez uso da 
palavra para cumprimentar o futuro Secretário Municipal de Assistência Social, Gunter Lesnau e a 
Vereadora eleita Maria de Fátima Barth Antão Castro, tendo também elogiado o trabalho que foi 
desenvolvido na Secretaria Municipal de Assistência Social pela Secretária Michele Nocera Fadel e 
equipe e, finalizando sua fala desejou que a nova gestão desenvolva um excelente trabalho. Não 
havendo mais vereador querendo se manifestar, o Presidente da Comissão Permanente de Saúde 
e Assistência Social deixou livre o uso da palavra aos cidadãos presentes que quisessem se 
manifestar, tendo os lembrado que esta Audiência Pública é para a Prestação de Contas da 
Secretaria Municipal de Assistência Social, referente ao segundo (2º) semestre deste ano de dois 
mil e vinte e quatro (2024), tendo destacado que somente sobre este tema poderiam ser feitas 
perguntas. Não tendo nenhum cidadão se manifestado. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente da Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social comunicou que a ata desta 
audiência pública estaria disponível no site desta Casa Legislativa e, convidou a todos aqueles que 
ainda não tivessem assinado a lista de presença, que assim o fizessem, bem como agradeceu a 
presença e a participação da Secretária Municipal de Assistência Social, Michele Nocera Fadel, do 
Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, Membro da Comissão Permanente de Saúde e Assistência 
Social e de todos os que participaram desta audiência pública, declarando-a encerrada. Sendo que 
foi lavrada esta ata referente a mesma, a qual vai assinada pelo Presidente e Membro da Comissão 
Permanente de Saúde e Assistência Social e pela Secretária Municipal de Assistência Social.  

 
 
 

 
 
 
 
Michele Nocera Fadel     Jonathan Cesar Flores Barros 
Sec. Mun. de Ass. Social    Presidente da C.S.A.S 
 
 
 
 
 
 
 
Jovenil Rodrigues de Freitas 
Vereador 
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